Programme du Vendredi 10 avril

Dictée bilan :

L'herbe verte du gazon, les premiers rameaux et bourgeons, |'arrivée des premieres
hirondelles, le soleil plus slr de lui, tout annongait dans la plus grande joie le printemps.
On entendait a nouveau le gazouillis des oiseaux; tous étaient au rendez-vous. Dame
Nature s'était réveillée comme par un coup de baguette magique. Les brumes matinales
faisaient place a un léger voile et la froidure redoutée du soir a une fraicheur bienvenue.

Vocabulaire :

Corrige d'abord ton travail de la semaine derniére puis fais I'évaluation.

Mesurer 2 métres donner une féte
Prendre des photos tourner un film
Construire une maison progresser
Ecrire un poeme pratiquer le judo
Tricoter un pull-over chausser du 40

Ton exercice est plein d’erreurs.

Mon oncle a une tres grande demeure.

Je me suis assis sur le canapé.

Maman est fatiguée, elle va se relaxer un peu.
Sophie se fait souvent des tresses.

Un tableau a été volé.

Cette tranche de viande n’est pas mince.
La rue n’est pas étroite.
Le stationnement n’est pas interdit.

Ma valise est légere.
Ma voiture est neuve.
Cette opération est fausse.

Opérations :
Série 1 Série 2 Série 3
730 100 000 4 500
9100 3700 1 622 000
9 030 4 500 103 400
16 000 5000 000 75 000
80 700 4 020 000 500 000
72 000 11 000 201 000
16 780 10 000 4 060
209 600 40 000 1 020 000
8 999 000 90 000 100 000
45 020 7 000 100 000 000

CM2




o Compléte les opérations suivantes :

36,4 x 10=364 0,159 x 1000 = 159 | 75,12x 1000 =75120
0.26 x 1000 = 260 7.3 x 1000 = 7300 0.25x 100 = 25
89,25x 1000 =89250 | 10,12x10=101,2 0.01 x 1000 =10

0,047 x 100 = 4,7 6,75x 100= 675 0.001 x 100 =0,1

o Compléte les opérations suivantes :

26,25:10=2,625 75:100=0,75 458,9 : 100 = 4,589
478,2 : 10 = 47 .82 50:100=59 100.1 ; 1000 = 0,1001
30,01 : 10 = 3,001 450 : 1000 =0,45 0.025: 10 =0,0025
1:100 =001 269 :10=256.9 0,69 : 100 = 0,0056%9
Lecture :

L'hivernage consiste en une période d'activité ralentie durant la saison hivernale.

Les Peuls sont un peuple établi dans toute I'Afrique de I'Ouest.
égrener. Détacher les grains.

<« Mil » est un nom utilisé pour désigner diverses especes ou variétés de graminées cultivées comme
céréales secondaires. Ce terme est un synonyme, employé surtout en Afrique.

Des palabres. En francais d'Afrique, le mot n'est pas péjoratif et désigne le débat coutumier qui réunit,
souvent a I'ombre d'un grand arbre (I'arbre a palabre), les hommes d'une communauté villageoise.

Le baobab est la plus connue des huit especes de baobabs.

Un marigot est une petite étendue d'eau fermée — une mare —, souvent dépourvue d'eau pendant la
saison seche.

1. Quelle tache est confiée a I'enfant au début du conte ?
L'enfant doit aller faire paitre le troupeau de son pére.
2. Comment le pére réagit-il a la disparition de I'animal ?
Il punit I'enfant : il ne mangera ni ne boira, tant qu'il n"aura pas retrouvé la vache Boori.
3. Quel procédé I'enfant utilise-t-il a chaque fois pour questionner les villageois ?
L'enfant utilise chaque fois le méme procédé pour questionner les villageois. II chante un refrain.
4. Combien de temps s’est écoulé avant que I'’enfant ne retrouve la vache ?
30 hivernages= 30 ans

5. Comment I'enfant prouve-t-il que la vache est bien a lui ?
Il I'appelle par son nom et la vache vient vers lui.



Merci a Yoann et Thibaut !

Encore quelques codages ?

-Commence au milieu en-haut.

-Commence au milieu en-haut.
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Commence au milieu en-bas.



